

महत्वपूर्ण एवं खास

**तलाशी के दौरान गंजेड़ी से मिले 15 ग्राम
गांजा व चिलम ,गिरफ्तार**

रायपुर (आरएनएस)। गांजा व चिलम के साथ एक गंजेड़ी युवक को पुलिस ने गिरफ्तार कर उसके खिलाफ धारा 27 एनडीपीएस एक्ट के तहत कार्रवाई की है। मिली जानकारी के अनुसार बंजारीनगर खमतराई निवासी जुबेर खान 23 वर्ष पिता लाल बाबु खान को खमतराई पुलिस ने भनपुरी पाटीदारभवन के पास 15 ग्राम गांजा व एक चिलम आरोपी के पास से बरामद कर उसे गिरफ्तार किया है।

**शराब के लिए पैसे नहीं दिए तो पति ने
फांसी लगा ली**

कौंडागांव (आरएनएस)। परमेश्वर निषाद पिता नंदलाल निषाद (40) निवासी प्लाटपारा जुगानी कलार ने अपने घर के अंदर मयार पर गमछा को फांसी का फंदा बनाकर आत्महत्या कर ली। मृतक शराब पिया हुआ था और नशे में अपनी पत्नी से शराब पीने के लिए पैसे मांग रहा था और देने पर गाली-गलौज कर रहा था। इस पर परेशान होकर उसकी पत्नी पड़ोस के घर में जाकर सो गई। इसी बात से नाराज होकर सुबह मृतक अपने आंगन में नीलगिरी के पेड़ पर चढ़कर फांसी लगाने की कोशिश कर रहा था, पड़ोसी लच्छन्तिन बाई नेताम ने उसे देखा और चिखने लगी। उसकी आवाज सुनकर आसपास के लोगों ने परमेश्वर को पेड़ से नीचे उतार कर उसकी जान बचा ली और उसको ऐसे हरकत न करने को लेकर समझाया गया उसके बाद उसी दिन खाना खाने के बाद उसने घर के अंदर मयार में गमछा से फांसी लगाकर आत्महत्या कर ली। फरसगांव पुलिस मर्ग कायम कर घटना की विवेचना की जा रही है।

घरेलू विवाद में डण्डे से मारा, मामला दर्ज

रायपुर (आरएनएस)। घरेलू विवाद में डण्डा मारकर चोट पहुंचाये जाने की रिपोर्ट पुरानी बस्ती थाने में दर्ज की गई है। मिली जानकारी के अनुसार सुभाष नगर कुकरीपारा रायपुर निवासी रवि यादव 20 वर्ष पिता गणेश यादव ने रिपोर्ट दर्ज करायी है कि 22 मार्च को सुभाषनगर कुकरीपारा में गणेश यादव 50 वर्ष पिता मन्ना यादव ने घरेलू विवाद पर गाली-गलौज करते हुये जान से मारने की धमकी देकर डण्डा से सिर पर मारकर चोट पहुंचाया। प्रार्थी की रिपोर्ट पर पुलिस ने आरोपी के खिलाफ धारा 294, 506बी, 323 के तहत अपराध कायम कर मामला दर्ज कर जांच में लिया है।

**रंग गुलाल लगाने के विवाद पर चाकू मारा,
मामला दर्ज**

रायपुर (आरएनएस)। रंग गुलाल लगाने के विवाद में युवक के साथ मारपीट कर उसके जांघ व पीठ पर धारदार औजार से मारकर घायल किये जाने की रिपोर्ट गुड़ियारी थाने में दर्ज की गई है। मिली जानकारी के अनुसार श्रीमती आशा देवांगन 26 वर्ष पति अजय कुमार ने रिपोर्ट दर्ज करायी है कि 24 मार्च को गांधीनगर गुड़ियारी में हर्षद साहू 19 वर्ष ने प्रार्थिया के देवर अजीत कुमार व पड़ोसी ओम प्रकाश जंघेल को रंग गुलाल लगाने की बात पर विवाद कर गाली-गलौज करते हुये मारपीटकर किसी धारदार औजार से पीठ व जांघ पर मारकर घायल कर दिया। प्रार्थिया की रिपोर्ट पर पुलिस ने आरोपी के खिलाफ अपराध कायम कर मामला दर्ज कर लिया है।

**पुलिस के लगातार आपरेशन से नक्सलियों
की टूटी कमर**

सुकुमा (आरएनएस)। एसपी डीएस मरावी ने कहा कि नक्सलवाद की कमर टूट चुकी है क्योंकि उनकी खराब जीवनशैली व भेदभाव के कारण माओवाद के बड़े लीडर अब सरेंडर कर रहे हैं। फोर्स का दबाव लगातार बना हुआ है। हमसे जीत नहीं सकते हैं बेहतर है कि हथियार छोड़ मुख्यधारा से जुड़े ताकि यहां पर शांति स्थापित हो सके। पत्रकारों से चर्चा करते हुए मरावी ने कहा कि नक्सलवाद पर काफी दबाव बना है। जवानों के द्वारा लगातार आपरेशन व कैप खुलने से नक्सलवाद की कमर टूटने लगी है। यही कारण है कि बड़े स्तर के लीडर भी सरेंडर कर रहे हैं, क्योंकि नक्सल संगठन की जीवन शैली व भेदभाव से वहां पर काम कर रहे लोग परेशान हो चुके हैं। यही वजह है कि वो आने वाले दिनों में सरेंडर करेंगे। क्योंकि हमारे से नक्सली जीत नहीं सकते बेहतर है कि वो सरेंडर कर मुख्यधारा से जुड़ जायें। उन्होंने कहा कि आगामी लोकसभा चुनाव को देखते हुए फोर्स पूरी तरह से तैयार है।

**5 नक्सलियों की गिरफ्तारी को फर्जी
बताया माओवादियों ने**

बीजापुर (आरएनएस)। बीजापुर जिले के बासागुड़ा थाना क्षेत्र से गिरफ्तार पांच नक्सलियों को माओवादियों ने बेकसूर ग्रामीण बताते हुए गिरफ्तारी का विरोध किया है। दक्षिण बस्तर डिविजन की जगरगुंडा एरिया कमेटी ने पर्चा जारी कर बताया कि बासागुड़ा थाना अंतर्गत मलेपल्ली डल्ला गांव के बेकसूर ग्रामीण जो तेलगांवा से मजदूरी कर आ रहे थे तभी बासागुड़ा थाना के पास पुलिस, सीआरपीएफ व एसपीओ ने पांच ग्रामीण को पकड़ के दंतेवाड़ा जेल में ठूस दिया। वहीं इस गिरफ्तारी को एरिया डोमिनेशन के दौरान इनामी माओवादियों को गिरफ्तार करने का झूठा प्रचार प्रसार किया गया। माओवादियों ने यह भी आरोप लगाया है कि महिने भर मजदूरी कर कमाए 15 से 20 हजार रूपए लूट लिया गया। बेकसूर ग्रामीण अपने बच्चों के पालन पोषण के लिए मेहनत किए लेकिन उनके मेहनताना को पुलिस बल द्वारा लूट लिया गया।

रायपुर लोकसभा निर्वाचन के लिए नामांकन 28 से

4 अप्रैल तक भरे जा सकेंगे नामांकन फार्म, 5 अप्रैल को संवीक्षा, नाम वापसी 8 अप्रैल तक, सामान्य प्रत्याशी के लिए अमानत राशि रुपए 25 हजार, अनुसूचित जाति, जनजाति के लिए साढ़े 12 हजार रुपए

रायपुर (आरएनएस)। रायपुर लोकसभा क्षेत्र के लिए आगामी 28 मार्च को अधिसूचना के प्रकाशन के साथ ही नामांकन की प्रक्रिया प्रारंभ हो जाएगी। जिला निर्वाचन अधिकारी एवं कलेक्टर डॉ. बसवराजु एस. ने बताया कि कलेक्टर कार्यालय के सिंगल विंडों में जमानत राशि रुपए 25000 का भुगतान कर नाम निर्देशन पत्र प्राप्त किया जा सकता है। जबकि अनुसूचित जाति एवं अनुसूचित जनजाति के प्रत्याशियों को सक्षम प्राधिकारी द्वारा जाति प्रमाण पत्र प्रस्तुत करने पर जमानत



राशि रुपए 12,500 रुपए जमा कर नाम निर्देशन पत्र प्राप्त होगा। राशि नगद रूप में जमा करना होगा, चेक या अन्य किसी रूप में रशि स्वीकार नहीं होगी। नाम निर्देशन पत्र 28 मार्च से 4 अप्रैल तक भरे जा सकेंगे। 5 अप्रैल को नाम निर्देशन पत्रों की संवीक्षा होगी तथा 8 अप्रैल तक नाम वापस लिए जा सकेंगे। मतदान 23

अप्रैल को और मतगणना 23 मई को होगी।
मतदाता सूची की सत्य प्रतिलिपि हेतु सिंगल विंडों शुरु- जिला निर्वाचन अधिकारी ने बताया कि प्रत्याशियों और उनके प्रस्तावकों को नाम निर्देशन पत्र में फोटोयुक्त मतदाता सूची की प्रमाणित प्रति सलंगन करना होता है। इस हेतु कलेक्टरों में सिंगल विंडों शुरु कर दी गई है। इससे मतदाता सूची की सत्य प्रतिलिपि ली जा सकती है। इस हेतु आवेदन पत्र में 10 रुपए का नॉन जुडिशियल स्टॉम्प लगाना होगा।

वाहन, रैली, सभा की अनुमति के लिए सिंगल विंडों- डॉ. बसवराजु ने बताया कि निर्वाचन के दौरान उपयोग किए जाने वाले वाहनों तथा रैली, जुलूस, सभा, नुक्कड़, नाटक, सम्मेलन आदि की अनुमति के लिए कलेक्टरों के कक्ष क्रमांक 16 में सिंगल विंडों बनाया गया है। प्रथम आओ प्रथम पाओं के आधार पर आवेदनों का निराकरण किया जाएगा। सुविधा एप्लीकेशन ऑनलाइन के माध्यम से आवेदनों का प्राथमिकता से निराकरण किया जाएगा। प्राप्त आवेदनों का एक घण्टे के भीतर मंजूरी की

कार्यवाही की जाएगी। इसके लिए अतिरिक्त जिला दण्डाधिकारी आशुतोष पाण्डेय (मो नंबर 7773808088) को निगम क्षेत्र हेतु प्रभारी अधिकारी बनाया गया है। रायपुर ग्रामीण क्षेत्र के लिए अनुविभागीय दण्डाधिकारी संदीप अग्रवाल (मो नंबर 74158-41725), आरां के लिए अनुविभागीय अधिकारी विनायक शर्मा (मो नंबर 94063-88880) तथा अभनपुर के लिए अनुविभागीय दण्डाधिकारी सूरज साहू (मो नंबर 7000355548) को प्रभारी बनाया गया है।

एनएसयूआई के छात्रों ने अटल बिहारी बाजपेयी विश्वविद्यालय के कुलसचिव का किया घेराव



बिलासपुर (आरएनएस)। बी काम तृतीय वर्ष के मेनेजमेंट अकाउंटिंग के प्रशन पत्र में सीलेबस के बाहर के 30 अंक के प्रशन दिए गए आखरी के 1 घन्टे में प्रशन बदल दिए गए जिसके विरोध में एनएसयूआई के प्रदेश सचिव लक्ष्मी मिश्रा की अगुवाई में बेलतरा विधानसभा के छात्रों ने अटल बिहारी बाजपेयी विश्वविद्यालय के कुलसचिव का घेराव किया।

कुलपति ने कहा छात्रों के साथ किसी प्रकार का गलत नहीं होगा तत्काल कमेटी बैठा कर निराकरण किया जायेगा।

गैस कटिंग मशीन से ठेका श्रमिक का पैर कटा, सेक्टर-9 हॉस्पिटल में भर्ती

भिलाई (आरएनएस)। भिलाई स्टील प्लांट में एक बार फिर हदसा हुआ है। बीएसपी के एसएमएस-2 ब्लॉक में ये हदसा हुआ है। एसएमएस-2 में रविवार



उसे निकालने के लिए रविवार को कई ठेका श्रमिक काम कर रहे थे। इस दौरान अचानक मशीन का एंगल गिरने से हदसा हुआ है। जिसमें ठेका श्रमिक निहाल का पैर कट गया। जिसके बाद आनन-फनन में उसे सेक्टर- 9 अस्पताल पहुंचाया है। अभी भी उनकी हालत गंभीर बनी हुई है। बताया जा रहा है कि भिलाई स्टील प्लांट के एसएमएस- 2 ब्लॉक में काफी दिन पहले गैस कटिंग मशीन निचे गिर गया था।

अजीत जोगी ने कोरबा लोकसभा सीट से चुनाव लड़ने का किया घोषणा

कोरबा (आरएनएस)। जनता कांग्रेस छत्तीसगढ़ के संस्थापक और राज्य के पूर्व मुख्यमंत्री अजीत जोगी ने कोरबा लोकसभा क्षेत्र से चुनाव लड़ने का घोषणा की है।

एक दिवसीय प्रवास पर कोरबा पहुंचे अजित जोगी ने मीडिया से चर्चा में यह बात कही। वे विशाखापट्टनम कोरबा लिंक एक्सप्रेस से यहां आए। रेलवे स्टेशन में पार्टी कार्यकर्ताओं ने उनका भव्य स्वागत किया। एक सवाल के जवाब में उन्होंने कहा कि बहुजन समाज पार्टी के साथ जनता कांग्रेस छत्तीसगढ़ का गठबंधन था, है और रहेगा।

कुसमण्डा में दो कोल ट्रांसपोर्टों के बीच मारपीट, आठ लोग घायल

कोरबा (आरएनएस)। कुसमण्डा खदान से कोयला उठाने के विवाद को लेकर दो डीओ होल्डर के करीब 300 लोग आमने-सामने हो गए। इस गैंगवार के दौरान कई लोग हथियारबंद भी रहे। दोनों समूह के बीच जमकर तलवार, हॉकी व बेसबॉल चला। इस घटना में दोनों ही पक्ष के करीब आठ लोग घायल हो गए हैं। घटना के बाद एक समूह के लोग रिपोर्ट लिखाने थाने जा पहुंचे, वहीं दूसरे पक्ष के भड़के करीब 200 लोग थाने में घुसकर उन्हें मारने की कोशिश की, पर किसी तरह पुलिस ने थाने का गेट बंद उन्हें रोका। इस हिंसक घटना की वजह से दो घंटे तक क्षेत्र में तनाव की स्थिति बनी रही। तब गिनती केवल थाने



धमकी देने लगे। इसके साथ ही दोनों गुट के लोग अपने-अपने समर्थकों को बुलाकर भीड़ जुटाने लगे। इस बीच खदान के गेट नंबर-तीन में सौनु पांडेय करीब डेढ़ सौ समर्थकों के साथ जा धमका और कोयला उठाने से रोकने का विरोध करते हुए जमकर हंगामा किया। एसईसीएल प्रबंधन व वहां तैनात सीआइएसएफ के जवान कोई ठोस कदम उठाते, इससे पहले ही अमरजित सिंह भी बड़ी संख्या में अपने समर्थकों के साथ वहां जा पहुंचे। देखते ही देखते दोनों गुट के बीच गैंगवार छिड़ गया। पहले से ही ज्यादातर लोग अपने-अपने तलवार, फावड़ा व डंडा लेकर आए हुए थे। आपस में एक-दूसरे पर टूट पड़े।

में तैनात पुलिसकर्मी थे। अतिरिक्त पुलिस बल पहुंचने के बाद किसी तरह स्थिति को काबू में किया जा सका।

रविवार को दोपहर में पांडेय रोडलाइन के चालक से गेट पास लेकर फाड़ दिया गया। इसके बाद रोडलाइन के संचालक सोनु पांडेय ने कांग्रेस नेता व केटी ट्रांसपोर्ट के अमरजित सिंह से मोबाइल पर बात की और इस बीच दोनों में तनाव ही हो गई व एक-दूसरे को देख लेने की

पूर्व कांग्रेसी प्रधानमंत्री का सोशल मीडिया में डाला अश्लील वीडियो, दो लोगों के खिलाफ मामला दर्ज

बलरामपुर (आरएनएस)। जिले के रामानुजगंज में देश के पूर्व प्रधानमंत्री एवं कांग्रेस के पूर्व राष्ट्रीय अध्यक्ष का फर्जी अश्लील वीडियो व्हाट्सएप ग्रुप में डालने से आक्रोशित कांग्रेसी विधायक बृहस्पति सिंह के नेतृत्व में रामानुज गंज थाना पहुंच दोषी युवकों के विरुद्ध कार्रवाई की मांग की जिस पर 66 67 आईटी एक्ट एवं धारा 294 34 भादवी के तहत रफु में वीडियो शेयर करने वाले दो युवकों के विरुद्ध मामला दर्ज कर लिया गया। जानकारी के अनुसार रविवार दोपहर 2:00 बजे एक व्हाट्सएप ग्रुप में राजेश यादव एवं अनिल यादव नामक दो युवकों द्वारा देश के पूर्व



प्रधानमंत्री एवं कांग्रेस के पूर्व राष्ट्रीय अध्यक्ष के विरुद्ध अश्लील वीडियो व्हाट्सएप ग्रुप में डाला जिसकी जानकारी कांग्रेसियों को लगे हैं कांग्रेसी आक्रोशित हो गए एवं इसकी जानकारी विधायक बृहस्पति सिंह को दी गई जिसके बाद सिंह के नेतृत्व में

बड़ी संख्या में कांग्रेसी देर शाम रामानुजगंज थाना पहुंच दोषी युवकों के विरुद्ध एफआईआर दर्ज करने की मांग करने लगे। जिसके बाद राजेश यादव एवं अनिल यादव के विरुद्ध मामला दर्ज कर लिया गया। इस दौरान विपिन सिंह अरुण अग्रवाल अशोक जयसवाल विकास गुप्ता प्रतीक सिंह अभिषेक सिंह सुनील कन्हारे मदन राम तौसीफ राजा स्पर्श साहू मोनु ठाकुर आशीर्वाद सिंह आयुष सोनी सहित कांग्रेसी उपस्थित थे

ट्रक में लगी आग, चपेट में आया ड्राइवर, मौत

भिलाई (आरएनएस)। राष्ट्रीय राजमार्ग 6 के समीप रायपुर-भिलाई मार्ग के कुम्हारी इलाके के पास हाई वे पर एक ट्रक में अचानक भीषण आग लग गई। सड़क के किनारे पूरा ट्रक जलकर खाक हो गया। घटना आज सुबह हुई। आग बड़ी ही तेजी से फैली। ट्रक का ड्राइवर खुद को बचा पता या ट्रक की आग को बुझा पाता तब तक उसका केबिन भी जल गया। बताया जा रहा है कि इस आग की चपेट में आने की वजह से ड्राइवर की भी मौत हो गई। ईंधन घटना स्थल पर पुलिस और फायर ब्रिगेड टीमें पहुंच कर जांच पड़ताल कर रही हैं।

मतदाताओं को अवैध तरीके से प्रलोभित करना होगा अब खतरनाक

जगदलपुर (आरएनएस)। लोकसभा चुनाव की प्रक्रिया शुरू हो गई है और बस्तर में ग्रामीण मतदाताओं को लुभाने के लिए कोशिशें भी इसी के साथ शुरू हुई हैं। इस कोशिश में मतदाताओं को नगद राशि, शराब, कपड़ा, बर्तन सहित कई उपयोगी वस्तुओं का प्रलोभन देना शामिल हैं, लेकिन अब ऐसा करना सहज नहीं रहा है। ऐसा करने वालों पर सी-विजिल एप और कंट्रोल रूम के माध्यम से लगातार पहरेदारी की जा रही है। यदि राजनीतिक दलों व उनके उम्मीदवारों या समर्थकों द्वारा किसी भी प्रकार के नियमों का उल्लंघन किया गया तो उनके ऊपर कार्रवाई हो सकती है और इसका उन्हें पता भी नहीं चल



पायेगा कि इसकी जानकारी कैसे गिरानी करने वालों को प्राप्त हुई। इस संबंध में विशेष तथ्य यह है कि सी- विजिल एप भारत निर्वाचन आयोग ने चुनाव की घोषणा के साथ ही प्रभावशील किया है और स्वतंत्र तथा निष्पक्ष मतदान के लिए आदर्श आचार संहिता के उल्लंघन की जानकारी इस एप के माध्यम से देने की प्रक्रिया बनाई है।

आंख मारे पर रणवीर कपूर और दीपिका पादुकोण ने किया डांस

रणवीर कपूर और दीपिका पादुकोण रिलेशनशिप को लेकर भले ही रफ पैच से गुजरे हों लेकिन आज दोनों काफी अच्छे दोस्त हैं। यही वजह है कि चाहे कोई इवेंट हो या फिर फिल्म दोनों के बीच की कैमिस्ट्री शानदार ही लगती है। इस बार एक इवेंट के दौरान भी कुछ ऐसा ही देखने को मिला जब रणवीर और दीपिका ने रणवीर सिंह के गाने पर डांस किया।



रणवीर कपूर और दीपिका पादुकोण हाल ही में एक अवॉर्ड शो में शरीक हुए थे। इस दौरान स्ट्रेज पर होस्ट भारती, मनीष पॉल और फिल्ममेकर करण जौहर भी नजर आए। अवॉर्ड के दौरान के कुछ विडियो सोशल मीडिया पर सामने आए हैं। इनमें से कुछ उस मोमेंट के हैं जब रणवीर कपूर, दीपिका पादुकोण शो के होस्ट्स के साथ रणवीर सिंह की सुपरहिट फिल्म सिंबा के हिट सॉन्ग आंख मारे पर डांस करते दिखे। विडियो में दीपिका अपनी ऐक्टर पति के गाने पर डांस करने के दौरान हंसती हुई दिखीं तो वहीं रणवीर कपूर मस्तीभरे मूड में दिखे। रणवीर ने रणवीर के स्पेस को बढ़िया तरीके से परफॉर्म किया। दोनों का डांस देख ऑडियंस भी उन्हें चिखर करती दिखीं। रणवीर और दीपिका के वकॉफ्रंट की बात करें तो यह दोनों ही स्टार्स इन दिनों फिल्म प्रॉजेक्ट्स को लेकर बिजी हैं।

बच्चे खाने से जी चुराएं तो इन ट्रिक्स से व्यवहार में बदलाव लाएं

एक स्टडी की मानें तो बच्चों के खाने में नखरों से परेशान पैरेंट्स उन पर या तो प्रेशर डालते हैं या उन्हें लालच देते हैं। ऐसा करने से बच्चे की आदतें और बिगड़ सकती हैं और वे अन्हेल्दी खाने में रुचि दिखा सकते हैं जिससे उनका वजन बढ़ता है। उनकी यह आदत सुधारने के लिए आप यहां बताए ट्रिक्स अपना सकते हैं। -बच्चे जब छोटे हों तभी से उन्हें जितने ज्यादा न्यूट्रिशनल फूड दें ताकि उन्हें बढ़ने में जिन जरूरी पोषक तत्वों की जरूरत हो वे मिल सकें। -अगर आपका बच्चा खाने में



नखरे करे तो उसे इग्नोर करना ही सबसे अच्छा तरीका है। उनको ज्यादा अटेंशन देने पर वह इस तरह का व्यवहार और ज्यादा करती हैं। -हर दिन बच्चे के खाने का टाइम फिक्स कर दें इससे उसे फिक्स टाइम पर भूख लगने लगेगी और खाने के लिए न करने का ऑप्शन नहीं होगा। -खाते वक बच्चे के आसपास टीवी, गेम, खिलौने जैसे कोई डिस्ट्रैक्शंस नहीं होने चाहिए।

ऐश्वर्या राय का करीब 20 साल पुराना फोटो आया सामने

ऐश्वर्या राय बच्चन भले ही 45 साल की हो चुकी हैं लेकिन उनकी खूबसूरती में बिल्कुल भी कमी नहीं आई है। बॉलिवुड से लेकर हॉलिवुड में पहचान रखने वाली ऐश्वर्या का इंटरनेट पर करीब 20 साल से भी पुराना एक फोटो सामने आया है, जिसमें वह कैजुअल लुक में दिख रही हैं। यंग ऐश्वर्या की ब्यूटी के लोग क्यों दीवाने थे यह इस तस्वीर से समझा जा सकता है। इंटरनेट पर वायरल हो रही तस्वीर में ऐश्वर्या राय बच्चन किसी स्टैडियम में बैठी नजर आ रही हैं। वह डार्क ब्लू विद ब्लैक लाईनिंग टॉप पहनी हुई हैं। इस तस्वीर में ऐश्वर्या की जो हेयरस्टाइल दिखाई दे रही है उसमें उन्हें लोगों ने पहले कभी शायद ही देखा होगा।

